

ETE:



Η μετοχή της Εθνικής Τράπεζας **βρήκε στήριξη στο ιστορικό χαμηλό του Μαρτίου 2003 στα 4,37 ευρώ**, για δεύτερη φορά διασπώντας το ελαφρά την περασμένη Πέμπτη (4,34), σχηματίζοντας το πιθανό μοτίβο του διπλού πυθμένα (W) στο μεσοπρόθεσμο οριζόντια.

Στην ανάλυση μας στις 24 Μαΐου, συζητήσαμε την νοοτροπία των επενδυτών να αγοράζουν τις μετοχές σε χαμηλά επίπεδα, ειδικά κοντά σε ιστορικά χαμηλά, όμως επειδή η μετοχή βρίσκεται σε πτωτική πορεία και τα δεδομένα είναι πολύ ρευστά για την ελληνική αγορά γενικότερα, είναι επικίνδυνο να κάνουμε αγορές χωρίς να υπάρχουν stops, με την ελπίδα ότι θα αλλάξει η πορεία.

Η μετοχή κινείται μέσα στο μεσοπρόθεσμο καθοδικό κανάλι (A) και στο μακροπρόθεσμο κανάλι (B), βρήκε στήριξη στο τέλος Μαΐου, πάνω στο ιστορικό χαμηλό και στη κάτω γραμμή του μακροπρόθεσμου καναλιού (B), που εκτείνεται από το χαμηλό του Ιουνίου 2010, με το χαμηλό του Ιανουαρίου 2011. Μια ανοδική διάσπαση της μπλε γραμμής (A), με επιβεβαίωση την τιμή **να κλείνει** πάνω από το βραχυπρόθεσμο σημείο αντίστασης που βρίσκεται **στα 5,31 ευρώ (23,6% fib)**, θα ωθήσει τη τιμή προς το μεσοπρόθεσμο σημείο αντίστασης των 6,50 ευρώ (61,8% fib), **μια άνοδο περίπου 22%, όπου θα βρει αντίσταση από τη γραμμή (B) του μακροπρόθεσμου καθοδικού καναλιού.**

Οι Τεχνικοί δείκτες RSI 14ημ και CCI έχουν γυρίσει θετικά, αλλά χωρίς να δώσουν καθαρό σήμα αγοράς. Ο Macd έχει διασπάσει ανοδικά.

Εποχικότητα: Τα τελευταία 12 χρόνια (1999-2010) η μετοχή της ΕΤΕ παρουσίασε **άνοδο** (ή ανοδική διόρθωση), ιδιαίτερα το μήνα Ιούλιο, ακόμα και όταν βρίσκονταν σε πτωτική πορεία.



tradeview.gr

Trading Ideas & Signals

€

Track Record του Ευρώ

Παρακάτω ακολουθούν τα σήματα που έχουν δωθεί από το Δεκέμβριο του 2009 έως σήμερα.

- Ειδική Προσφορά για τα επόμενα **4 σήματα του ευρώ**
στην τιμή των: **99** ευρώ
- Κανονική Τιμή: **200** ευρώ
- Έκπτωση: **50%**

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΕΩΣ ΤΙΣ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

Asset Class	Σύμβολο	Αγορά / Πώληση	Τιμή Εισόδου	Τιμή Εξόδου	Ημερομηνία Εξόδου	Μικτό Κέρδος ή Ζημιά
FOREX	EUR/USD	Αγορά	1,4684	1,4791	07/12/2009	1.337,50 €
FOREX	EUR/USD	Αγορά	1,4387	1,4314	04/01/2010	-912,50 €
FOREX	EUR/USD	Πώληση	1,4429	1,3700	04/03/2010	9.112,50 €
FOREX	EUR/USD	Πώληση	1,2610	1,2680	13/07/2010	-875,00 €
FOREX	EUR/USD	Πώληση	1,3056	1,3300	13/01/2011	-1.834,59 €
FOREX	EUR/USD	Αγορά	1,3457	1,3638	27/01/2011	1.327,17 €
FOREX	EUR/USD	Αγορά	1,4278	1,419	13/05/2011	-620,16 €
FOREX	EUR/USD	Αγορά	1,4146	1,436	01/06/2011	1.490,25 €

Στον αντίποδα, μια αποτυχημένη προσπάθεια της μετοχής να διασπάσει και να διατηρήσει την τιμή πάνω από τα 5,31 ευρώ, θα σημαίνει ότι η πτώση θα συνεχιστεί. Η σχέση κινδύνου/ ανταμοιβής σε αυτά τα επίπεδα είναι πολύ καλή χωρίς να ξεχνάμε βέβαια ότι η μέσο-μακροπρόθεσμη πορεία της ΕΤΕ παραμένει αρνητική.

ΕΥΡΩ:



Που βρίσκεται ο δείκτης	RSI	CCI	MACD	Moving Average (lagging)
Τρέχουσα Εβδομάδα	↓	↑ υπέρ πουλημένος	↓	↑
Προηγούμενη Εβδομάδα	↓	↓	↓	↑

Η Angela Merkel και ο Nicolas Sarkozy συμφώνησαν ότι το δεύτερο πακέτο διάσωσης θα συμπεριλαμβάνει την "εθελοντική" συμμετοχή των ιδιωτών επενδυτών. Αυτό συνετέλεσε ώστε το νόμισμα να ξανακερδίσει τουλάχιστον ένα μέρος των απωλειών που υπέστη καθ' όλη τη διάρκεια της εβδομάδας, με περισσότερες εξελίξεις να αναμένονται στις επόμενες εβδομάδες.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ: Το ευρώ συνέχισε πτωτικά για να βρει στήριξη στο 1,4072 διασπώντας ελαφρά το κόκκινο ανοδικό κανάλι (A) που εκτείνεται από τον Ιανουάριο 2011 μέχρι σήμερα, για να επιστρέψει ανοδικά την Παρασκευή χωρίς όμως να **καταφέρει να ξεπεράσει την αντίσταση του βραχυπρόθεσμου καθοδικού καναλιού που εντοπίζεται στο 1,4350.**

Το ανοδικό σενάριο είναι ακόμα ζωντανό, με το ευρώ να φαίνεται ότι σχηματίζει ένα ανοδικό τρίγωνο που προσδιορίζεται από την πράσινη καθοδική γραμμή (B) που σχηματίζεται από τα υψηλά του Απριλίου και του Ιουνίου και το κόκκινο ανοδικό μεσοπρόθεσμο κανάλι (A). Ο σχηματισμός του τριγώνου μας δίνει το επόμενο σημείο αντίστασης κοντά στο 1,4500 και το πρώτο σημείο στήριξης κοντά στο 1,4125.

Το βασικό σημείο αντίστασης βρίσκεται κοντά στο ψυχολογικό φράγμα του 1,4700 που θα είναι καθοριστικό για τη συνέχεια της ανοδικής μακροπρόθεσμης πορείας. Καθοριστικό επίσης είναι και το βασικό σημείο στήριξης του 1,3968 που εντοπίζεται στα χαμηλά του Μαΐου, μια αποφασιστική διάσπαση αυτού του χαμηλού θα ανοίξει το δρόμο για μεγαλύτερη πτώση.

Επεξηγήσεις Πίνακα Σελίδας 2.

Τιμή : Τιμή Κλεισίματος

Τάση Β.Π. : Τάση Βραχυπρόθεσμης Πορείας (Από μέρες έως εβδομάδες)

Τάση Μεσ/μης Πορείας : Τάση Μεσοπρόθεσμης Πορείας (Από εβδομάδες έως μήνες)

Τάση Μακρ/μης Πορείας : Τάση Μακροπρόθεσμης Πορείας (Από μήνες έως έτη)

Supp.1 : Support 1st Level (1^ο επίπεδο στήριξης)

Supp.2 : Support 2nd Level (2^ο επίπεδο στήριξης)

Res. 1 : Resistance 1st Level (1^ο επίπεδο Αντίστασης)

Res. 2 : Resistance 2nd Level (2^ο επίπεδο Αντίστασης)

Ο μήνας συμβολαίου αναφέρεται στον 1^ο κοντινό μήνα

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. **Είναι τα βελάκια σήματα αγοράς ή πώλησης; Όχι,** τα βελάκια που βλέπετε στον πίνακα δεν είναι σήματα αγοράς ή πώλησης αλλά σήματα που αντικατοπτρίζουν την πορεία του αναφερόμενου asset class σε βραχυπρόθεσμο, μεσοπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο ορίζοντα.
2. **Ποια είναι η διαφορά με τα σήματα αγοράς ή πώλησης; Γιατί δεν πρέπει να τα λάβω ως σήματα;** Τα σήματα αγοράς ή πώλησης δίνουν συγκεκριμένη ημέρα και τιμή για αγορά ή πώληση ενός asset class. Αυτό δεν δίνεται στο παραπάνω table.
3. **Που βοηθάνε τα σήματα Βραχυπρόθεσμης, Μεσοπρόθεσμης και Μακροπρόθεσμης Τάσης;** Τα σήματα Βραχυπρόθεσμης, Μεσοπρόθεσμης και Μακροπρόθεσμης Τάσης μας βοηθάνε να αναγνωρίζουμε την υπάρχουσα πορεία των asset classes. Ένα σήμα ανοδικό σε μεσοπρόθεσμο ορίζοντα και ένα σήμα καθοδικό σε μακροπρόθεσμο ορίζοντα σημαίνουν ότι για τις επόμενες εβδομάδες ή μήνες βρισκόμαστε σε ανοδική τροχιά του asset class αλλά μέσα σε έναν καθοδικό κύκλο που διαρκεί από μήνες έως χρόνια. Η τάση είναι ένα απαραίτητο κομμάτι στη δημιουργία στρατηγικής.
4. **Ποια η διαφορά της Τάσης με την Πρόβλεψη;** Η τάση αντικατοπτρίζει τη υπάρχουσα κατεύθυνση του συγκεκριμένου asset class για την αναφερόμενη περίοδο. Η τάση μπορεί να συνεχιστεί ή να αλλάξει ανάλογα, στο μέλλον. Η πρόβλεψη είναι η άποψη του Tradeview που προέρχεται από proprietary trading methodology και πρέπει να συνοδεύεται από σημεία αγοράς ή πώλησης, εισόδου, εξόδου, καθώς και από τα προστατευτικά σημεία (stops). Η πρόβλεψη δεν συμπεριλαμβάνεται.

Στόχος του Tradeview είναι να σας ενημερώσει για την πορεία των αγορών και διαφόρων asset classes σε διεθνές επίπεδο ενώ ταυτόχρονα να εκφράσει κάποιες απόψεις και trading ιδέες για τις αγορές κεφαλαίου, χρήματος και εμπορευμάτων.

Οι απόψεις που εκφράζονται στο newsletter του Tradeview είναι απόψεις της ομάδος του Tradeview.gr και μόνον ενώ για περαιτέρω συναλλαγές θα πρέπει να συζητηθεί με τους χρηματιστηριακούς σας συμβούλους. Παρακαλούμε, διαβάστε την αποποίηση ευθυνών.



Απόψεις & Ανάλυση από το Tradeview.gr

ΔΙΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΔΕΙΑ ΤΟΥ DERIVATIVES.GR.

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ

Οι απόψεις και σχόλια που εκφράζονται στο συγκεκριμένο δελτίο δεν αποσκοπούν να προτρέψουν τους επενδυτές σε αγοραπωλησίες μετοχικών τίτλων, παραγώγων, νομισμάτων, ομολόγων ή άλλων επενδυτικών οχημάτων. Τα σχόλια του συγκεκριμένου δελτίου είναι απόψεις και το Tradeview.gr δεν φέρνει καμία ευθύνη για όποιες ζημιές θα μπορούσαν να προκληθούν σε χαρτοφυλάκια επενδυτών από συναλλαγές σε κάθε είδους επένδυση. Οι συγκεκριμένες πληροφορίες παρέχονται για ενημερωτικό σκοπό μόνο. Το Tradeview.gr δεν παρέχει συμβουλές χρηματοοικονομικού ενδιαφέροντος αλλά εκφράζει απόψεις και μόνον. Ο παραλήπτης της τρέχουσας πληροφόρησης θα πρέπει να συμβουλευτεί και να συζητήσει με τον χρηματοοικονομικό του σύμβουλο ή την χρηματιστηριακή του εταιρία ή την τράπεζά του για όποια θέματα αναφέρονται στην τρέχουσα πληροφόρηση του Tradeview.gr προκειμένου να διαμορφώσει μία ανεξάρτητη κρίση προτού προβεί σε όποια επενδυτική κίνηση. Το Tradeview.gr, έχει το δικαίωμα σε οποιαδήποτε μελλοντική χρονική στιγμή και εφόσον το κρίνει αναγκαίο, να διακόψει την υπηρεσία του Tradeview.

Σε περίπτωση που θέλετε να διαγραφείτε από τη λίστα λήψης του TRADEVIEW στο email σας, παρακαλώ στείλτε email στο info@tradeview.gr με θέμα: «ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ TRADEVIEW».